



乙未年十月初二
2015年11月13日
星期五

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

讲政治讲规矩讲团结讲实效讲奉献 把“三严三实”要求贯穿于工会工作中

省总工会召开“三严三实”专题教育第三次学习会

本报讯 记者王海霞报道 昨天下午,省总工会召开“三严三实”专题教育第三次学习会,专题学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》全文。省总工会党组书记、常务副主席戴震华主持会议并讲话。他强调,各级工会党员领导干部要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以严和实的精神落实《准则》《条例》,落实全面从严治党、依规治党要求,把“三严三实”要求贯穿于工会各项工作,为更好地肩负起“干在实处永无止境、走在前列要谋新篇”新使命提供坚强保证。

会议学习了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》全文。与会人员踊跃发言,围绕会议主题,结合自身思想和工作实际,把自己摆进去、把职责摆进去、把思想和工作摆进去,交流学习体会,明确了进一步落实“三严三实”的努力方向。

戴震华指出,要深入学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,引导广大党员干部掌握其主要内容和精神实质,坚定理想信念和政治立场,切实把

党规党纪刻印在心上,落实到行动上。要讲政治,将“三严三实”精神与中央、省委党的群团工作会议精神结合起来,时刻牢记工会组织广大职工群众听党话、跟党走的政治使命,把工会组织建设得更加充满活力、更加坚强有力,筑牢党的执政基础。要讲规矩,自觉遵守党的规矩——认真学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》,自觉做守纪律、讲规矩和廉洁自律的模范;遵循工会工作的规矩——《工会法》,依法开展工会工作。要讲团结,把党规党纪落实到班子建设、队伍建设、作风建设各方面,带出一个好班

子、带出一支好队伍、带出一种好作风。要讲实效,不搞形式主义,不做无益于职工群众的工作,不做脱离职工群众的事。要讲奉献,工会工作是良心活,基层工会干部要讲奉献,上级工会更要讲奉献,尤其是党员干部必须带头做到讲奉献。

戴震华要求,下一阶段省总机关和各直属单位党支部要组织学好《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。认真落实好专题教育方案中“两对照三联系”的要求,把重点放在查摆问题和加强整改上来,做到查摆问题深入、谈心交心充分、整改措施实

在,真正把“不严不实”的问题查准、查实、查深刻,真正把问题谈开、谈深、谈透彻,做到整改措施要细、要实、要管用。要严格按照中央要求,加强指导、督促各单位开好民主生活会,确保工作力度不减、标准不降,责任层层落实、精神层层传导。要按照“三严三实”的要求落实好2015年的工作,每一项工作做到有始有终,做好总结考核测评,认真谋划好2016年的工作思路。

省总党组理论学习中心组成员,省总机关、驻会产业工会副调研员以上干部,直属单位班子成员等参加学习会。

关注失独职工

社会组织“麦田圈”的公益实践: 探索救助失独职工之路

见习记者张泽媛报道 63岁的吴大伯永远记得2000年的一天,那天,他唯一的女儿永远离开了他。

吴大伯是中国百万失独职工中的一员。全国老龄办发布的《中国老龄事业发展报告(2013)》显示,2012年,中国失独家庭已超百万个,每年新增7.6万个失独家庭。走不出中年丧子的哀痛,无处安放的暮年,往往让他们陷入绝望的泥潭。从2013年起,杭州市上城区清波街道“麦田圈”公益项目直面这一特殊群体,通过心理工作等创新方式,探索着一条失独职工的救助之路。

“麦田圈”公益项目,自2013年7月项目启动以来,为失独职工提供了生活照料、医护上门、心理辅导等方面的服务,通过举办“为失独老人过生日”、“电影专场会”等活动,让失独群体抱团取暖。今年,“麦田圈”作为全省扶助关爱计生特殊家庭典型案例,选送至国家交流推广。

“麦田圈”:用心安慰,抚平伤口

近日,在杭州市上城区定安路社区,心理咨询师高丹丹在“麦田圈”的邀请下,和4对失独职工家庭进行了面对面交谈。

坐在高丹丹旁边的便是吴大伯,他是杭州某中外合资企业的退休职工。2000年,唯一的女儿因为外出买早点,在跑回学校的时候,摔倒在楼梯上,猝死。对于这段往事,吴大伯记忆深刻,却鲜有提起。

现在,吴大伯说的最多的便是“不能生病,害怕生病”与“不想过节”。前一段时间我老婆生病开刀,因为没人照顾,只能家和医院两头跑。”吴大伯述说

着无奈。

高丹丹则在一旁仔细倾听,轻声回答。接触过上百位失独职工的高丹丹告诉记者:“我遇到的很多失独职工都和吴大伯一样,失去孩子后几乎一切都被否定了。他们怕生病,怕进养老院,怕上手术台找不到儿女为自己签字。而我们能做的,便是倾听与关爱,尽力填补其心理黑洞。”

这样的心理咨询,“麦田圈”已经开展了36次,帮助2600人次。

“麦田圈”:圈起新家庭,萌芽新希望

“走进失独人群的心中是一个难点,时常费尽周折。”清河坊社区副主任翁清表示。

“麦田圈”项目人员吃过失独职工的闭门羹——“一说起这事我爱人就哭好几天,你们不要再来!”“我不想让周围人知道我是这种情况……”

为此,“麦田圈”项目人员多次上门,不断拉近彼此的距离。每月不间断地看望、服务、义诊,让职工既降低了养老的顾虑,又增添了一些亲情之感。

前段时间,“麦田圈”组织辖区26户失独职工家庭走出家门,前往绍兴旅行。旅途中的“吴大伯”们有说有笑,从自我封闭到敞开心扉。“吴大伯”们纷纷表示,在这个新的家庭中,体会到了久违的幸福。

“麦田圈”项目负责人姚乐娴表示,活动与关爱,是让这些受伤职工填补心灵空缺最好的方式之一。但是“麦田圈”只是沧海一粟,他们需要全社会的关爱,我们期待更多人共同携手,陪伴更多失独职工走出哀伤,开始新的生活。

“麦田圈”项目负责人姚乐娴表示,活动与关爱,是让这些受伤职工填补心灵空缺最好的方式之一。但是“麦田圈”只是沧海一粟,他们需要全社会的关爱,我们期待更多人共同携手,陪伴更多失独职工走出哀伤,开始新的生活。

88851111

沟通热线



客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

连续报道

攻克全球技术难题的专家型劳模

做的实验他仍然一次没落下,该参与的产品小试也一次都没缺席。

如今,企业已逐步走上正轨,但产品工艺和质量是企业继续发展的根基,这是亘古不变的,随着年龄增大,由谁来接班的问题就开始在赵国生的心头萦绕。

“他总是说没有最好的工艺,只有更好的工艺。”闰土公司研究所副所长高立江说,“在这点上他甚至有点吹毛求疵,近乎苛刻。”

话虽如此,但研究院上上下下,对他的专业知识,都心口服,平时都管赵国生叫“赵老大”。

研究院的每个人都被“赵老大”骂过,甚至哭过,但每个人遇到问题又都愿意找他,因为他是公司的一部百科全书。“反应时间再长一些试试。”“硝酸的量再多加几毫克。”普通技术员通过二三十次反复实验始终得不到的实验参数,在赵国生的几句点拨下,如同化学反应般,神奇出现了!

“他有个习惯,每天上班先在研究院走一圈,整个楼层一层一层走过去,遇到谁,就聊聊前一天的工作、实验情况。”高立江说。每天上午,如果没什么特殊情况,赵国生的行程安排就是在公司里转悠,也不坐下来休息,也不喝水,逢人便聊。“他脑子里面仿佛装着所有的化学反应公式、反应特点和理论数据,随取随用。”这也是大家最佩服赵国生的地方。

经过这几年“赵老大”亲自把关调教,研究院的70后、80后、90后的技术人员逐渐成长起来,成为公司技术攻关的核心力量。

再次挑战世界难题

随着技术团队的年轻化、专业化程度越来越高,让赵国生慢慢地把更多的精力分配到出思路、定方向这些宏观的工作上。近6年来,赵国生已拥有国家发明专利53项,光是今年,他和团队就有40余项国家专利正在编写过程中。

赵国生对于染料、中间体以及染料助剂领域的技术创新,整个上虞科技界都有目共睹。上虞区科学技术局成果技术市场科科长胡耀忠告诉记者,赵国生在2010年度的上虞十佳科技工作者的评定中,以1145分领先第二名近400分的综合得分,毫无争议地名列榜首。“最难能可贵的是,不少人都在取得成绩后急流勇退,他却依然保持着对自己学科领域探索的热情和痴迷。”上虞区科学技术局陈荣荣局长这样评价赵国生。

都说种瓜得瓜种豆得豆,赵国生埋下知识的种子,如今已生根发芽结出了累累硕果。国家级、省级、市级的各类奖项捧回了一摞,然而这都不是他人生的追求,“把知识转化成生产力,以生产力促进企业发展。使自己的所学,在推动社会进步的道路上得到展示,这应该是我继续研究的动力。”赵国生自己评价道。事实也正是如此,浙江闰土股份有限公司分散染料产品在国内的市场占有率达到30%,居国内同行业第二位。

现在,《三氧化硫磺化生产分散剂MF》项目又摆在了赵国生的案头。从2011年主持实施的这个项目,将解决硫酸磺化产生大量高污染难题处理工业固废的世界性难题,是染料行业乃至化工行业的关键共性技术创新。光是这一项技术,以年产5万吨染料分散剂MF计算,可年增产值2亿元,利润将达到3000万元,同时,每年还能减少废水排放7.5万吨,废渣排放3.435万吨。该技术已通过省科技成果鉴定,项目被列入国家科技支撑项目,并于2014年通过了验收。这对于提升化工行业的绿色环保系数,具有创造性的推进意义。

如今,这项科研成果又有新的进展,赵国生和他的团队一起,再次投入了挑战世界难题的研究工作……

公司分散染料产品在国内的市场占有率达到30%,居国内同行业第二位。

现在,《三氧化硫磺化生产分散剂MF》项目又摆在了赵国生的案头。从2011年主持实施的这个项目,将解决硫酸磺化产生大量高污染难题处理工业固废的世界性难题,是染料行业乃至化工行业的关键共性技术创新。光是这一项技术,以年产5万吨染料分散剂MF计算,可年增产值2亿元,利润将达到3000万元,同时,每年还能减少废水排放7.5万吨,废渣排放3.435万吨。该技术已通过省科技成果鉴定,项目被列入国家科技支撑项目,并于2014年通过了验收。这对于提升化工行业的绿色环保系数,具有创造性的推进意义。

如今,这项科研成果又有新的进展,赵国生和他的团队一起,再次投入了挑战世界难题的研究工作……

省职工职业技能竞赛工具钳工比赛落幕 前三名选手 获金蓝领奖

本报讯 记者王海霞 通讯员李书畅、白晓敏报道 11月10日至11月12日,2015年浙江省职工职业技能竞赛工具钳工比赛在杭州余杭区举办。34名来自全省各地的钳工技能高手齐聚一堂,比拼技艺。杭州老板电器股份有限公司汪寅摘得桂冠,比赛前三名选手获得浙江省金蓝领奖,前五名选手获得技师职业资格证书。

机器无法替代的钳工种

冠军汪寅,余杭黄湖人,1986年生,从事钳工职业已经10年,在2014年杭州市工具钳工职业技能竞赛中,汪寅获得第四名,被授予“杭州市职工经济技术创新能手”称号。他平时努力学习,为了提高自身能力,还通过自学获得了大专学历。

“很多机器无法生产的零件,就要靠钳工来完成。这行特别注重基本功,也注定是个吃苦的行业,现在干这行的年轻人比较少。”汪寅对记者说。大赛注重理论实践相结合。此次参赛的对象为在本职

双创之星·推进大众创业万众创新系列报道

“菜园科技”CEO 朱伦钰: 帮企业实现真正 意义在线零售

见习记者洪茵婷报道 全民狂欢的“双十一”刚过,电商又刷了一回存在感。越来越多的线下企业也想赶“互联网+”的浪潮,但互联网大咖们开口闭口提的B2C、O2O也不是每个想实现线上销售的实体企业都能成功应用的。而杭州菜园科技有限公司就是这样一家帮助全球中小企业开展网络在线零售业务的公司。

“互联网+”现在是商业大趋势,对于不少传统企业的经营存在相当大的威胁。但“互联网+”绝不是新商业淘汰旧商业,在未来很长一段时间将是新商业攻坚旧商业。”“菜园科技”CEO朱伦钰在阐释他对网络市场的看法时说。

“虽然现在不少的传统商铺都开始‘触网’,但基本都是最原始的方式,通过淘宝、京东等电商平台或者自建电子商务销售商品。”该公司TP商运营经理李升

谢谢你,民工兄弟



近日,省总工会“下基层、送文化”慰问演出在绍兴市市立医院建设工地热情登场。《相逢中梦》、《咱们工人有力量》、《真的好想你》、《谢谢你,民工兄弟》……一台精彩纷呈的歌舞曲艺节目,向辛勤工作的建设者们送去了来自工会的问候。

通讯员钱钢

记者周金友 摄



客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

手机银行转账全免费

ICBC 中国工商银行

客服热线:95588 网址:www.icbc.com.cn



浙江工会法律服务

信心之谷 134929282